Ayanntoi pabntég pou

Enedn twpa pévete MoANEG wpPeG oTo oTtitt (eAnilw) aoxoAnBeite pe avtn tnv
aoknon ywa e§doknon.

EnavaAnmnriki doknon ota Mabnpatikd KatevBuvong

Aivetaw n ouvaptnon f R —= R, uo @opég Tapaywyloun yla Tnv onoia LoyveL :
lim xf)-nux _ 1
x—0 ex2_1 )

Oewpoupe eniong tn ouvaptnon g : (0, +00) — R pe
gx)=x%+x—2— f(2)In(x) ywx v omoia oyveL g(x) =0 yua kdOe x >0.

i. Nabdeiéete oL f(2)=3
ii. Na e€etdoete T povotovia NG g
iii.  Noa Ppeite To GUVOAO TIUWV TNC g
iv.  Na Bpeite tnv e€lowon ¢ edpamtopévng TnG ypadlkng mapdaotaong tng f
OTO ONUELO TTOU QUTH TEUVELTOV Y'Y
v. No amnodeifete 6tLundpyel x1 € (0,2) tétolo wote f''(x1)=0
vi.  Na amodeifete o0t n e€lowon f(x) — 2x = (1-x)f'(x) €xel po TouAdyLotov
AUon oto (0, 1)
vii.  Av emumAéov LoxVel 6t f'(x) < 3 yla kaBe x € R va amodeifete 6TL vTTAPXEL
éva TovAdytlotov & €(-2, 4) tétolo wote 3 f(§)=7¢-1
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